Lista 02 de comunicação.

1- Temos o menor valor de latencia possivel quando o valor de K é igual a um, pois não teremos nenhum estado de suspensão.  E nesse caso o calculo para a latencia se reduz a 2*RTT + (O/R) 1000.

a) Latencia = 28771,428571428572 ms
b) Latencia = 8200,0 ms
c) Latencia = 1000,0 ms
d) Latencia = 280,0 ms

2- Foi utilizado para o calculo do tempo de resposta de uma pagina Web com dez objetos usando conexão HTTP não persistente a formula dada pelo livro: 
	tempoResposta = (M+1)( 2RTT + + P[ RTT + ] – (– 1) )
Para o calculo do tempo de resposta de uma pagina Web com dez objetos usando conexão persistente a formula, foi  nesse caso considerado que apenas uma conexão foi aberta entre cliente e servidor :
	tempoResposta = ( 2*RTT + + P[ RTT + ] – (– 1) )
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